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UVOD 

Delegacija Ministarstva prostornog planiranja, urbanizma i državne imovine, predvođena ministrom 

Jankom Odovićem, učestvovala je na Godišnjoj skupštini Nacionalne alijanse za lokalni ekonomski 

razvoj (NALED), Beograd, Republika Srbija. 

 

 

Sastav delegacije 

 

Janko Odović, ministar prostornog planiranja, urbanizma i državne imovine; 

Vesna Simović, šefica kabineta; 

Nikola Ražnatovic, v.d. generalnog direktora Direktorata za legalizaciju bespravnih objekata; 

Boško Todorović,  v.d. generalnog direktora Direktorata za građevinarstvo. 

 

I  AKTIVNOSTI  

Tokom trajanja posjete ministar prostornog planiranja, urbanizma i državne imovine, Janko Odović, 

uzeo je učešće na Godišnjoj skupštini Nacionalne alijanse za lokalni ekonomski razvoj (NALED).  

Ministar Odović se, kao počasni gost, obratio skupu i osvrnuo se na ključne reforme poslovnog 

okruženja u Crnoj Gori i perspektivu za brže evropske integracije regiona Zapadnog Balkana kroz 

razmjenu dobrih praksi u ovoj oblasti. 

Godišnja skupština NALED-a je bila prilika i da se ministar Odović sastane sa liderima ove 

organizacije. Na sastanku su nastavljeni razgovori o daljoj saradnji na uvođenju sistema izdavanja 

građevinske dozvole u elektronskoj formi u Crnoj Gori. 

 

II  ZNAČAJ POSJETE  

Njemačka organizacija GIZ kroz svoj program Regionalnog otvorenog fonda sprovodi Projekat 

podrške uvođenju elektronske građevinske dozvole (EBPS) u zemljama Jugoistočne Evrope 

(Dissemination of an e-building permit system in South-East Europe) na kojem je Crna Gora jedan 

od partnera. 

Krajem jula 2021. predstavnici Direktorata za građevinarstvo i Direktorata za planiranje i uređenje 

prostora u tadašnjem Ministarstvu ekologije, prostornog planiranja i urbanizma posjetili su 

Urbanistički zavod Beograda i Zavod za urbanizam Novi Sad, te dogovorili saradnju na digitalizaciji 

u oblasti građevinarstva, kao i urbanizma i prostornog planiranja. Takođe je održan sastanak sa 

Nacionalnom alijansom za lokalni ekonomski razvoj/NALED, na kojem je ova organizacija 

prezentovala sistem izdavanja građevinske dozvole u elektronskoj formi. Tom prilikom je ostvarena 

komunikacija i sa GIZ-om u vezi sa pokretanjem procesa uvođenja tog sistema i u Crnoj Gori. 

Na sastanku sa predstavnicima NALED-a, koji je uslijedio nakon Godišnje skupštine, bilo je riječi o 

nastavku saradnje u okviru koje će ova organizacija Crnoj Gori pružiti tehničku podršku u procesu 

uvođenja sistema izdavanja građevinskih dozvola u elektronskoj formi. 
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